

DIY插花完美报捷，万象和最知女人心

——富邦·万象和绽放最美女人节

都说女人如花，花和女人是春天永恒的主题。3月9日至10日，富邦·万象和体验中心花香满溢，一场别开生面的“万象和发现魅惑世界——美丽绽放女人节”艺术插花活动在此举行，吸引了济宁众多女同胞参与。

一大早，万象和体验中心贵宾区早已是一片花的海洋，插花所需的各种材料都已经摆好齐备，特邀的专业花艺老师一边讲解插花的常用知识和技巧一边示范，大家发挥着各自的创意，用康

乃馨、百合、满天星等不同的花在花篮中进行别出心裁的搭配。

在老师的细心指导下，一个个美仑美奂的花艺作品陆续诞生，风格各异，闪耀全场。享受着指尖创造出的美丽。而在其他功能区进行的瑜伽秀、棋牌乐、K歌赛等活动亦如火如荼。现场女嘉宾在温馨欢乐的情调里度过了这个专属于自己的节日。

富邦·万象和以其47m²恢弘体量、260m城市高度

定鼎鲁西南地标王座，其先进的城市功能定位与多元化的业态组合领袖济宁商业地产界。C区活力写字间、D区时尚潮街活力金铺春季爆抢中，B区奢侈品牌港已盛大封顶，众多知名品牌商家意向签约进驻。坐落于洸河路与火炬路交汇处的万象和体验中心亦全面开放，济宁首席3D影院、贵宾体验厅、24H商务咖啡吧魅惑邀约，恭请济宁层峰人士莅临品鉴，体验奢美华丽的璀璨万象和。(李凤娟)



济宁旗舰店重装开业 买电脑送智能手机

有着“超级旗舰店”之称的亿维数码广场济宁旗舰店将于3月16日重装盛大开业。为回馈广大新老客户的厚爱与支持，于3月16日-3月24日举行盛大的感恩回馈活动，到店体验即有好礼相送，买电脑送智能手机。

贺开业 买电脑送智能手机

亿维数码广场济宁旗舰店盛大重装，空间扩张，布局优化，服务升级，整装待发！作为山东省内最大、最专业的IT连锁卖场，亿维济宁店重装规划伊始，就与苹果、索尼、三星、联想、宏碁等电脑数码国际品牌达成协

议，各大厂商助力亿维，资源倾斜，店面优化，优惠升级，产品更新……动作连连。

苹果授权店、索尼授权店、ThinkPad超级店、联想超级店全面升级入驻，强势打造山东省最专业3C卖场！商业王者与行业王牌强强联合，必将在齐鲁IT市场碰撞出最耀眼的火花！

商用体验中心开业

近年来，亿维连锁之路快速拓展，其专业IT连锁零售模式受到业界普遍认可和赞赏。联想、惠普、戴尔、东芝、佳能、兄弟、爱普生等全球知名商用办公设备厂商与亿维

强强联合，全省首家商用全产品体验中心落户亿维，商用电脑、办公设备、多媒体投影、专业音响、网络监控、用友软件等应有尽有，亿维一站全购齐！贺开业，商用产品满5000送500元健康电器！

亿维 苹果山东唯一授权商

作为山东省IT渠道唯一苹果授权商，山东亿维集团经过二十年的发展，现已发展成为山东省最大的IT连锁企业，旗下拥有亿维数码广场连锁店100余家让山东消费者可以第一时间、零距离体验苹果带给大家的乐趣。

笔者了解到：作为苹

果授权商，亿维销售的全部苹果产品都是苹果公司直接供货，价格也统一实行苹果官网价格，不会出现市场上经常出现的随意加价、捆绑销售等“趁火打劫”行为！

亿维先锋服务 电脑数码手机30日可退换

作为山东省服务名牌企业，亿维致力于为客户提供高品质产品的同时，依靠强大的服务实力，独家推出30日无忧退换政策。凡客户购买的消费类商品，不超过30日，可随时免费退换！让广大消费者多一次选择机会，多一份品质保证，少一份降价风险！

活动期间，亿维数码



广场济宁店将会以崭新的形象、优质的服务和更加实惠的产品欢迎广大消费者前来体验数码乐趣，为山东消费者奉上一场更加完美的IT盛宴！

《我为环保代言·食》

“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”



“我，每周少去一趟饭店
我，每天少浪费一口米
我，节俭
我，快乐

我，为环保代言！”

食